
 
 
 

ВИСШЕ УЧИЛИЩЕ ПО ЗАСТРАХОВАНЕ И ФИНАНСИ 

СИСТЕМА ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА КАЧЕСТВОТО 

ISO 9001:2015 

 

 

 

А Н К Е Т Н А   К А Р Т А 

 

за проучване мнението на работодателите за качеството 

на обучението във ВУЗФ   

  
 

 

 

1. Каква е вашата оценка за качеството на подготовката на студентите във 

ВУЗФ, провели преддипломен стаж или назначени на работа във вашата 

организация? (Отбележете вашия отговор на този и на следващите въпроси с 

„v“ или с „x” в съответния квадрат) 

 

            Много добра                         Добра                                  Задоволителна 

 

 

2. Смятате ли, че обучаващите се студенти във ВУЗФ получават добра 

практическа подготовка?  

             

            По-скоро да     По-скоро не      Не мога да преценя  

 

 

3. Смятате ли, че получаваните знания и умения от студентите във висшето 

училище ги правят конкурентоспособни на пазара на труда? 

 

  

            По-скоро да     По-скоро не      Не мога да преценя  

 

 

4. Според вас какви качества трябва да притежават младите специалисти?  

 

 Работа в екип  

 Инициативност и комуникативност 

• Предприемчивост и иновативност 

 Компютърни умения  

 Владеене на чужди езици 

 Други................................................................................................................................

...........................................................................................................................................

........................................................................................................................................... 



 
 

 

 

 

5. Бихте ли гласували доверие на ваши служители, завършили ВУЗФ, да 

заемат по-високи длъжности в рамките на възможностите на вашата 

организация  

 

            По-скоро да       По-скоро не      Не мога да преценя  

 

 

6. Бихте ли  препоръчали на ваши служители да се обучават във ВУЗФ? 

 

            По-скоро да      По-скоро не     Не мога да преценя 

 

 

7. Смятате ли за полезно организирането на съвместно или подкрепящо 

обучение на студенти във ВУЗФ за нуждите на вашата организация? 

 

            По-скоро да                 По-скоро не     Не мога да преценя  

 

 

8. От какви специалисти се нуждае вашата организация? 

………………………………………………...............................................................................

.......................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................... 

 

 

 

 

Благодарим Ви за участието в анкетата! 

 


